

CERTIFICATE

The company

Bursali Tekstil San. ve Tic. A.S. Demirtas Dumlupinar Organize San. Bölgesi Cigdem 1 Sokak No. 14 16369 Osmangazi/Bursa, TURKEY

is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **21.0.91149**



for the following articles:

Bathrobe, terry towel, kitchen towel, beach towel, bath mat and wash gloves (with or without hood, yarn dyed polyester or cotton bordure) produced from white, dyed (also yarn dyed) woven terry fabric (incl. velvet) made of 100 % cotton with or without UV treatment, softener finished, including accessories (sewing thread, woven and printed label, ribbon); produced by using materials certified according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®.

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 6, **product class I** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 6 for baby articles.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate 97.T.1091 is valid until 31.01.2023

Boennigheim, 11.01.2022

Dipl.-Ing. (FH) Ivonne Schramm
Head of Certification Body OEKO-TEX®

